
ΧΡΩΜΑ ΚΙΜΩΛΙΑΣ

CHALK PAINT COLORS 
ΚΩΔΙΚΟΣ: 17 049

Χρώμα κιμωλίας βάσης νερού σε χιλιάδες αποχρώσεις και ματ 
φινίρισμα για εφαρμογή σε ξύλο, γύψο, γυαλί, σε κατάλληλα 
προετοιμασμένες μεταλλικές επιφάνειες. 

Ιδανικό για διακόσμηση και αναπαλαίωση επίπλων. Δημιουργεί 
εντυπωσιακό dead flat τελείωμα, vintage και shabby chic εφέ.  
(φθαρμένη όψη). 

 Απλώνεται ομοιόμορφα
 Καλύπτει άψογα την επιφάνεια – χωρίς ατέλειες
 Αρκεί μια στρώση χρώματος
 Τρίβεται εύκολα
 Προϊόν νερού – άοσμο μόλις στεγνώσει 
 Ταχυστέγνωτο
 Επαναβάφεται μέσα σε λίγες ώρες
 Τα εργαλεία πλένονται με νερό
 Φιλικό προς το χρήστη με πιστοποίηση Α+ από το σύστημα αξιολόγησης ποιότητας εσωτερικού αέρα της 

Γαλλικής Νομοθεσίας. (Κατηγορία Α+: Εξαιρετικά χαμηλές εκπομπές πτητικών οργανικών ενώσεων VOC)

Αποχρώσεις: Βάσεις LIGHT MEDIUM DARK

Συσκευασίες: 500 ml, 750 ml

Χρόνος Στεγνώματος:
Επαναβαφή:  

Στην αφή 1 ώρα. Κάτω από κανονικές συνθήκες
Υστερα από 3 - 4 ώρες

Φινίρισμα: Ματ

Καθαρισμός/ Αραίωση: Νερό 

Αραίωση: Πινέλο 0-5% Ρολό 0-5% Πιστόλι 0-10%

Απόδοση: Εως 10 -12 m² /lit. 

Εργαλεία: Ρολό, πινέλο, πιστόλι

Πτητικές Οργανικές Ενώσεις: Οριακή τιμή σύμφωνα με την 2004/42/ΕΚ για το 
προϊόν τύπος υ κατηγορίας Α/α Ματ εσωτερικών τοίχων και οροφών μέταλλο 
30g/l (2010). To προϊόν έτοιμο προς χρήση περιέχει κατά μέγιστο 30g/l ΠΟΕ.

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ

Νέες Επιφάνειες: Ανακατέψτε πολύ καλά το περιεχόμενο του δοχείου (αν χρειάζεται αραιώστε με 5% νερό). Η 
επιφάνεια θα πρέπει να είναι στεγνή, καθαρή, χωρίς λιπαρές ουσίες, κεριά, κλπ. 

- ΜΕΤΑΛΛΟ: Απολιπάνετε και καθαρίστε καλά την επιφάνεια για να αφαιρέσετε όλα τα ξένα 
στοιχεία, το γράσο, τα λάδια και τη σκουριά. Εφαρμόστε δύο στρώσεις κατάλληλο αστάρι για 
μεταλλικές επιφάνειες. 



Βαμμένες επιφάνειες:                 Απομακρύνετε σκόνη και βρωμιά από τις επιφάνειες. Κατά την εφαρμογή του Chalk Paint 
COLORS, αφαιρέστε τυχόν παλιό χρώμα που είναι σε κακή κατάσταση ή είναι πιθανό να 
ξεφλουδίσει. Οι σατινέ ή γυαλιστερές επιφάνειες πρέπει να τρίβονται καλά. Αφαιρέστε τις 
στρώσεις του βερνικιού χρησιμοποιώντας αφαιρετικό χρωμάτων ή τρίψτε πολύ καλά την 
επιφάνεια. Σε τυχόν ελαττωματικά σημεία εφαρμόστε στόκο. 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ:                                Εφαρμόστε 1 ή 2 στρώσεις Chalk Paint Colors. Αφήστε το χρώμα να στεγνώνει καλά 
ανάμεσα στις στρώσεις.                

EΦΕ: Με το Chalk Paint COLORS μπορείτε να βάψετε τις επιφάνειες με διάφορα 
διακοσμητικά εφέ: 

VINTAGE ΕΦΕ ΣΕ ΝΕΟ ΞΥΛΟ: Τρίψτε ελαφρά την επιφάνεια για να αφαιρέσετε τυχόν βρομιές και ατέλειες που μπορεί να 
δημιουργήσουν ανεπιθύμητα αποτελέσματα στο φινίρισμα. Το Chalk Paint COLORS είναι εύκολο στη χρήση σε μαλακά ξύλα όπως 
πεύκο, έλατο, mukali ή λεύκα. Μπορεί να εφαρμοστεί σε σκληρότερα ξύλα, αλλά μπορεί να αλλοιωθεί το φινίρισμα γρήγορα εάν 
το ξύλο δεν υποστεί τη σωστή επεξεργασία. Χρησιμοποιήστε ένα νωπό πανί για να αφαιρέσετε τη σκόνη που δημιουργείται κατά 
το τρίψιμο. Εφαρμόστε μια στρώση Chalk Paint COLORS, αλλά με ένα ελαφρώς βρεγμένο πινέλο, για να βοηθήσετε το χρώμα να 
απλωθεί. Εάν θέλετε να αφήσετε πινελιές για πιο ρουστίκ αποτέλεσμα, εφαρμόστε το με πινέλο χωρίς να απλώνετε τελείως το 
χρώμα. Αφήστε να στεγνώσει για 2-3 ώρες. Εάν το χρώμα εφαρμόζεται σε σκληρά ξύλα όπως το τικ, εφαρμόστε δύο στρώσεις, 
αραιώνοντας την πρώτη κατά 5-10%, ανάλογα με την κατάσταση του ξύλου. Μόλις στεγνώσει το χρώμα, χρησιμοποιήστε ένα 
σφουγγάρι ή ένα απαλό γυαλόχαρτο για να τρίψετε το χρώμα, ασκώντας μεγαλύτερη πίεση στις γωνίες και τις άκρες, ώστε στα 
σημεία που θέλετε να φαίνεται η φυσική βάση του ξύλου. Καθαρίστε τη σκόνη από την επιφάνεια. Μόλις επιτευχθεί το 
αποτέλεσμα παλαίωσης, για να προστατέψετε το χρώμα μπορείτε εφαρμόσετε κατάλληλο βερνίκι ή κερί για Chalk Paint. 

SHABBY CHIC ΕΦΕ: Φθαρμένη όψη με 2 αποχρώσεις, συνήθως μια σκούρα και μια ανοιχτόχρωμη. Εφαρμόστε μια ομοιόμορφη 
στρώση του ανοιχτόχρωμου χρώματος, καλύπτοντας πλήρως την επιφάνεια. Αφήστε το χρώμα να στεγνώσει για 3-4 ώρες. Στη 
συνέχεια, μπορείτε να εφαρμόσετε το πιο σκούρο χρώμα. Συνιστάται να μην εφαρμόσετε αυτή τη δεύτερη στρώση ομοιόμορφα - 
για να επιτύχετε ένα πιο αισθητικό αποτέλεσμα, απλώστε τη δεύτερη στρώση πιο αραιά, καλύπτοντας μόνο πλήρως τις περιοχές 
που θέλετε. Αφήστε το να στεγνώσει για 4-6 ώρες. Μόλις στεγνώσει, χρησιμοποιήστε ένα σφουγγάρι- γυαλόχαρτο για να τρίψετε 
απαλά το χρώμα ώστε σε ορισμένες περιοχές να φαίνεται το χρώμα της βάσης. Τρίψτε μέχρι να επιτευχθεί το επιθυμητό 
αποτέλεσμα. Με την άσκηση μεγαλύτερης πίεσης, είναι δυνατό να τρίψετε μέχρι το ξύλο βάσης. Αυτή η τριβή θα δημιουργήσει 
σκόνη, η οποία πρέπει να αφαιρεθεί από την επιφάνεια. Μόλις επιτευχθεί το φθαρμένο εφέ, προστατέψτε το φινίρισμα 
χρησιμοποιώντας βερνίκι ή κερί κατάλληλο για Chalk Paint. 
+Βαμμένες επιφάνειες. Βεβαιωθείτε ότι το χρώμα δεν είναι εύθραυστο και πιθανό να ξεφλουδίσει. Αν είναι σμάλτο, λάκα ή 
σατέν χρώμα, τρίψτε με γυαλόχαρτο 80-100 grit για να ανοίξουν οι πόροι. Για να αφαιρέσετε όλες τις ατέλειες, μπορείτε να 
τρίψετε την επιφάνεια  χρησιμοποιώντας γυαλόχαρτο με μεγαλύτερο κόκκο. Σε περίπτωση λουστραρισμένων επιφανειών, 
αφαιρέστε το βερνίκι με το αφαιρετικό χρωμάτων Quitapinturas και στη συνέχεια τρίψτε για να ανοίξουν οι πόροι.  
Χρησιμοποιήστε ένα νωπό πανί για να αφαιρέσετε τη σκόνη που δημιουργείται κατά το τρίψιμο.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Παρακαλούμε να ελέγξετε την πιστότητα του χρώματος πριν την εφαρμογή σε όλη την επιφάνεια. Η κατασκευάστρια 
εταιρεία δεν ευθύνεται για δαπάνες βαφής που προέρχονται από εφαρμογή λανθασμένης απόχρωσης και δεν μπορεί να εγγυηθεί 
αποτελέσματα καθώς δεν είναι σε θέση να ελέγξει τις ακριβείς συνθήκες εφαρμογής των προϊόντων της.  

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ: Ξεπλύνετε τα εργαλεία με νερό αμέσως μετά τη χρήση. 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το Τεχνικό τμήμα: 210-9425425

ΔΙΑΘΕΣΗ: ΘΕΟΛΟΓΟΣ ΣΜΥΡΝΙΟΠΟΥΛΟΣ 
Έδρα: Ελ. Βενιζέλου 90, Μοσχάτο, Αθήνα

Tηλ: 210 9425425 Email: smirniopoulos@smirniopoulos.gr 
Website: www.smirniopoulos.gr 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ: PINTURAS MONTO S.A.U. Ctra. de la Base
Militar, 11 - TEL 961648339 - FAX 961648343 - 46163 Marines - 2
e-mail: comercial@montopinturas.com http://www.montopinturas.com

http://www.smirniopoulos.gr/
mailto:smirniopoulos@smirniopoulos.gr

